



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
и социальной защиты
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дорогие друзья!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично приветствую участников VII съезда Всероссийского общества инвалидов!

Ваша организация вносит большой вклад в создание общества равных возможностей, в решение проблем образования, профессиональной подготовки, реабилитации наших граждан с ограниченными возможностями здоровья, формирование доступной среды.

Минтруд России эффективно сотрудничает с Всероссийским обществом инвалидов в решении многих вопросов, включая реализацию положений национального законодательства о социальной защите инвалидов и Конвенции о правах инвалидов в Российской Федерации.

Совместными усилиями мы с вами выработали временный порядок прохождения медико-социальной экспертизы, внесли законодательные изменения, которые позволили получать технические средства реабилитации «не по прописке», упростили получение права на льготную парковку, подготовили Закон об электронном сертификате.

Максимальное распространение механизма электронного сертификата — задача, которую мы решаем сейчас. В ближайшие месяцы большинство крупных банков подключатся к системе, соответственно, кратно увеличится количество точек продаж. Ваше активное содействие в запуске этой системы — также необходимое условие успеха.

Еще одна системная задача — упрощение медико-социальной экспертизы уже за рамками действия временного порядка. В этой работе мы тоже рассчитываем на ваше участие, и, в первую очередь — на оперативную обратную связь и информационно-разъяснительную работу.

Уверен, наше традиционное сотрудничество будет продолжено.

Дорогие друзья, искренне желаю вам успехов в вашем благородном деле, плодотворной работы на съезде, здоровья и благополучия!

Министр труда
и социальной защиты
Российской Федерации

Антон Котяков